

В гости к Осени

21 сентября в разновозрастных группах прошло спортивное развлечение «В гости к Осени». Развлечение проходило в форме путешествия, во время которого дети на паровозике проехали по мостику, спустились с горы и прибыли на лесную полянку.



Как красиво было в зале, словно в сказку мы попали. Всюду листики летят, под ногами шелестят. Ребят встретила красавица Осень. Вместе с осенью водили хороводы, танцевали с листочками, поиграли в игру «Солнышко и дождь».



Не забыл навестить детишек и косопалый Мишка, для которого детки быстро и ловко собирали урожай – орехи и ягоды. А Мишка в благодарность поиграл с ребятами в подвижную игру «У медведя во бору».

Осень поиграла с ребятами в игру «Волшебный платок». Ребятам понравилось угадывать, кто же это под платочком спрятался. Сколько радости и восторга было у детей. Осень преподнесла осенние дары, которые спрятала под платочек. Развлечение удалось, настроение у всех отличное. Проводили осень, ждём в гости матушку Зиму.

Информацию подготовила
Инструктор по ФК Маркова Светлана Валерьевна